
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL

ATA 1\". 05/20L2

Ata da reunião para abertura da Proposta Comercial do
Trecho V de que trata o Edital de Concorrência Pública
no 112012, que tem por finalidade a contratação de

empresas de engeúaria para a prestação de serviços de

consultoria especializada em Supervisão,
Acompanhamento Técnico e Controle Tecnológico em
obras do Projeto de Integração do Rio São Francisco com
Bacias Hidrográfi cas do Nordeste Setentrional.

Às 14:30 (catorze e trinta) horas do dia 23 (vinte e três) de agosto de 2012, no Setor Policial Sul,

Area5, Quadra 3, Bloco F, 1o Andar, Ala Sul, Sala 107, Brasília-DF, sob a presidência do Sr.

Aurivalter Cordeiro Pereira da Silva, presentes: Lucianita Ribeiro Dayrell, Amaldo Antonio
Resende e Jonathas Assunção Salvador Nery de Castro, membros da Comissão Permanente de

Licitação, designadapelaPortariano 674 de 16 de setembro de 2011, e o Consórcio ECOPLAN-
TECHNE-SKILL, representado pelo Sr. Ivan Mariante Júnior; realizou-se a sessão para abertura
da Proposta Comercial de que trata a Concorrência Pública n' l/2012, que tem por Íìnalidade a
contratação de empresas de engenhariaparu a prestação de serviços de consultoria especializada
em Supervisão, Acompaúamento Técnico e Controle Tecnológico em obras do Projeto de

Integração do Rio São Francisco com Bacias Hidrográficas do Nordeste Setentrional. Inicialmente
o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que foi
considerado classificada tecnicamente no TRECHO V, conforme consta no Relatório de

Julgamento o consórcio ECOPLAN-TECHNE-SKILL com 99,00 pontos. O Sr. Presidente

informou ainda que o Sr. Jarbas de Oliveira Cavalcanti interpôs recurso administrativo no qual

solicita a revogação do Trecho V. A Comissão Permanente de Licitação negou provimento ao

recurso que foi comunicado em tempo hábil aos interessados. Dando continuidade aos trabalhos o

Sr. Presidente convidou os presentes a verificatem a inviolabilidade do Envelope no. 3 - Proposta
Comercial, do consórcio classificado tecnicamente, que ficou sob a guarda da Comissão até a data
de hoje e que neste momento procederia a abertura das Propostas Comerciais do consórcio
classificado tecnicamente no TRECHO V. Em seguida procedeu à abertura dos Envelopes no. 3 -
Proposta Comercial, e à divulgação do valor global que é o seguinte - consórcio ECOPLAN-
TECHNE-SKILL apresentou o valor global de R$ 59.195.544,19 (cinquenta e nove milhões,
setecentos e noventa e cinco mil, quiúentos e quarenta e quatro reais e dezenove centavos). O Sr.

Presidente informou aos presentes que estes valores são apenas enunciativos e que a proposta

comercial será devidamente analisada pela Comissão com estrita observância às condições fixadas
no Edital. Em seguida, convidou os presentes, para juntamente com ele e os membros da

Comissão, proceder à autenticação das propostas abertas e coúecidas. Prosseguindo, o Sr.

Presidente informou que toda a documentação oru coúecida estará à disposição dos interessados

para fins de vista, durante o expediente do dia 24(vinÍe e quatro) de agosto do corrente ano, no
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Setor policial Sul, Area 5, Quadra 3, Bloco F, 1o Andar, Aia Sul, Sala 109, Brasília - DF, e que o

resultado do julgamento da Proposta Técnica será comunicado diretamente a todos os

participant.r, uiu lax, bem como seiá divulgado no site www.mi.gov.br. Nada mais havendo a ser

iratado, o Sr. presidente deu por encerïada a sessão e lavrou a presente ata que, depois de lida e

achadaconforme, vai assinadã pela Comissão Permanente de Licitação e pelos presentes. Brasília,

23 de agosto de2012.

AURIVALTER CORDEIRO PEREIRA DA SILVA
Presidente da Comissão Permanente de Lic

Portaria n"" 674 de 16 de setembro de 201

JONATHAS ASS . N. DE CASTRO ARNAL ANTONIO RESENDE
Membroeúbro
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CONSÓRCIO:

ECOPLAN-TECHNE.SKILL
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EDITAL N" U2AN - ENVELOPE N" 03 _ PROPOSTA COMERCIAL _
Trecho V

ANEXO DA ATA N" O5l2012

CONSORCIO
Envelope no 03

Proposta Comercial
Volumes

ECOPLAN-TECHNE-SKILL 01 VOLIJME
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